

# Вархаммер — Lurkmore

[← обратно к статье «Копипаста:Голос со стороны параша»](#)

## Хаоситы

раздался громopodobный глас со стороны Глаза Ужаса. Но кадианцы, как всегда, не обратили внимания на это шипящее, омерзительное по своей сути, богохульство. Пусть богохульствуют, что с них взять? Хаосит — не человек, и и ему предстоит долгое столетие. У него уже в течение полутора тысяч лет каждое столетие было тяжелым, и теперь территория Хаоса была изрезана оккупационными зонами и мертвыми частями космоса настолько, что там без труда можно было спрятать экспедиционный флот.

## Империиум-1

раздался вой со стороны Золотого трона. Но хаоситы, как всегда, не обратили внимания на это проклятие, жалкий писк живого трупа. Пусть проклинает, что с него взять? Император — не человек, и ему предстоит долгое тысячелетие. У него уже в течение десяти тысяч лет каждое столетие было тяжелым, и теперь священный Империиум был разорван ксеносами, еретиками и отступниками настолько, что там без труда можно было спрятать флот-улей Бегемот.

## Империиум-2

раздался челавечий г'олас ат людишек. Но оркам, как всигда, по горку и морку на это слабацкое, хилое тупое падражание людишкам. пусть арут, чо? человекиска — слабак. у них там всех уже многа годов ничего без драчек а теперь они ваще грят хилые настока, шо там без труда мона заныкать стомпу.

## Империиум-3

В Имматириуме раздалось психическое эхо Астрономикона. Но эльдары не обратили внимание на это жалкое кудаханье. Пусть кричат - что с них взять? Мон-кейг - не разумное существо и им предстоит сложное тысячелетие. У них каждой тысячелетие сложное, а их Империиум прогнил настолько, что в нём спокойно разместились сотни экзодитских миров.

## Эльдары

Раздался напэвной возглас со староны Ультвэ. Но орки, как всигда, клали шутты на это праклятие, жалкий писк умирающий расы. Пусть праклинают, чта с них взять? Эльдар — нэ человечек, и ему предстоит далгое тысячелитие. У него ужэ в тичение дэсяти тысяч лет каждое столитие было тяжолым, и тэперь кагда-то их Галактика была разорвона людишками, павшэми эльдарами и тиранидами насталько, чта там бэз труда можна была спрятоть ВАААААГХ!!! Гхазкула.

## Некроны

Раздался голос со стороны Сферы Дайсона. Но тираниды, как всегда, не обратили внимания на это проклятие, жалкий писк давно умершей расы. Пусть проклинают, что с них взять? Некрон — не человек, и ему предстоит долгое тысячелетие. У него уже в течение сорока тысяч лет каждое столетие было тяжелым, и теперь когда-то почти защищенная ими Галактика кишела жизнью настолько, что там без труда можно было бы откормить новый Разум Улья.

## Темные Эльдары

Раздалось кудаханье со стороны Комморага. Но Железные Руки, как всегда, не обратили внимания на эти истошные вопли. Пусть вопят, что с них взять? Темные эльдары — не люди, и им предстоит очень трудное столетие. У них со дня рождения Слаанеш каждое столетие было очень трудным, и теперь Коммораг был настолько разодран междоусобными войнами Кабалов, что там без труда можно было спрятать целую Клановую Роту.

## Орки

«За Горка и Морка» — раздался пронзительный голос со стороны лагеря орков. Но Легио Титаникус, как всегда, не обратили внимания на эти визгливые крики. Пусть орут, что с него взять? Стомпа — не титан, освящённый Омниссией, и сегодня ей предстоит очень трудная ночь сражений с лучшими войсками Империиума. У неё уже в течение полутора лет каждый бой был очень трудным, и теперь она была покрыта пробинами настолько, что без труда можно спрятать в ней орду гретчинов.